



foto: Mihail Cratofil



Scrisă de un actor, Bertrand Blier, piesa **Cotletele** este generoasă cu interpreții. Cu cei buni. Atracția resimțită (de mult) de maestrul Beligan pentru piesele în care discursul dramatic îmbină sarcasmul și ironia cu visarea și candoarea a devenit molipsitoare. Regizorul Gelu Colceag construiește minuțios farmecul acestui prelung dialog, unde Gheorghe Dinică își ține în frâu temperamentul. În țesătura subțire (în toate sensurile) a piesei, Ileana Stana Ionescu introduce o pată de culoare greu de șters din memorie.

Publicul bucureștean a putut aplauda, în Sala Atelier a TNB, un spectacol realizat de Theatrum Mundi și a cărui premieră oficială a avut loc acum un an (fix) pe scena Teatrului Tineretului din Piatra Neamț. Este vorba de **Jocul nebunei mele mame** de Ann Jellicoe, în regia lui Mircea Marin.



Cunoscutul regizor de film Mircea Daneliuc își încearcă (din nou) puterile pe scenă. De astă dată la Brăila, montând **Noapte furtunoasă** de I.L. Caragiale. Printre personajele știute circulă și I.D. Ionescu, Ghiță Țircădău, mușteni, chelneri...



foto: Mihail Cratofil



La Teatrul Tineretului din Piatra Neamț, **Ușa închisă** de J. Graham Reid, în lectura regizorală inspirată a lui Vlad Massaci, care susține cu acest spectacol examenul de diplomă la Universitatea de Artă Teatrală și Cinematografică "I.L. Caragiale".



Un spectacol al tinerilor, **Eu dacă vreau să fluier, fluier** de Andreea Vălean (premiul concursului Dramafest), la Teatrul Național din Târgu-Mureș, secția română, în regia lui Theodor Cristian Popescu.



Gala Absolvenților, coordonată de studenții teatrologi ai anului III, înseamnă ieșirea la rampă a ultimei promoții a secțiilor Actorie, Actone Păpuși-Manonete, Regie, Coregrafie, Teatrologie. Anul acesta, un juriu format din organizatori (studenții teatrologi) premiază, cu ajutorul sponsorilor, cele mai merituose creații. Marele Premiu este o excursie în Grecia; Premiul I – un sejur la Sinaia; premiul II – un week-end la Sinaia; Premiul Special – 200 \$.